

赤壁将推行家庭互助式养老

空巢老人养老找到“妙方”

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 马景刚)

昨日,记者在赤壁市民政局获悉,赤壁市将在全市50个村开展农村互助式养老,解决农村老年人的养老服务问题。

目前,赤壁市农村60岁以上老年人逐年增加,相当一部分家庭处于“空巢”状态。为加快推进社会养老服务体系建设,探索解决农村

老年人特别是留守老人的养老服务问题。

赤壁市还专门出台了《赤壁市民政局关于开展农村互助式养老服务工作实施方案》,在全市50个村开展互助式养老服务工作。每个村设一个老年人互助照料活动中心、成立一个养老服务互助协会、配置一套满足基本服务需求的设施设备、建立一套日常活动管理制度、

形成一个正常运行的长效机制”的“五个一”目标。运作模式是:成立养老服务互助协会,开展互助照料活动及服务。

形成具有本地特色的农村互助式养老服务模式,着力解决农村老年人尤其是留守老人、空巢老人日常生活照料、情感交流、文体娱乐、精神慰藉等问题。

看点ABC

通山:
动物防疫领先

近日,省畜牧兽医局一行来通山县检查指导畜牧业发展和秋季动物防疫工作。检查组一行先后检查了富锦生态养殖、九宫山镇万亩青饲基地、富源养殖等地,认为通山畜牧业秋防工作扎实到位,各项制度和考核机制健全,目标责任明确,工作措施得力。
(陈志茹 张海英)

确保园区企业早供电早投产早受益

嘉鱼供电零距离服务重点项目建設

本报讯(通讯员 熊华芳)“项目能在这么短的时间内实现开工,多亏了供电公司的主动服务,真是太感谢你们了!”10月28日,在中科科凌新能源集团控股有限公司湖北分公司投资兴建的平板太阳能集热器生产基地,该项目负责人对前来走访调研的嘉鱼县供电公司负责人说道。

从今年3月份起,嘉鱼县56个重点项

目,相继开工建设,而太阳能生产基地项目就是其中之一,项目总投资2亿元,占地面积116.5亩,其规模为全国同行业之最。项目全部建成投产后,可实现年产值5亿元,利税1000万元以上。这些重点项目工程的实施对于加速嘉鱼资源型城市转型、提升科学发展水平意义重大。

面对这一情况,嘉鱼县供电公司及时启

动重点项目供电服务保障专项活动,成立重点项目电力保障服务队,对56个重点项目开通“四优五快”(优选方案、优先保障、优化流程、优质服务和受理快、勘查快、审查快、验收快、送电快)绿色通道,采取各级负责人和党员“一对一”包保制、客户经理制和项目调度例会制度,实现重点项目早供电、早投产、早受益,全力做到重点项目“优质服务零距离”。

平安创建 搬上舞台

11月1日,咸安区桂花镇举行了以村、社区为载体的“平安创建”文艺比赛活动,引来全镇15个村组3000名群众参与。演出过程中还将2000册《平安创建手册》及宣传材料发放到现场群众手中。

陈志茹 吴剑/摄



官桥镇8000个家庭挂上“平安”牌

本报讯(通讯员 吕新林 熊志强 彭小光)嘉鱼县官桥镇把“平安家庭”建设作为保稳定促和谐的一件大事来抓,积极部署、精心组织,使历时个把月的平安创建工作按上级创建目标圆满完成。并于日前为全镇8154户“平安家庭”相继授了标示牌。

据了解,为营造和谐稳定的社会环境,动员全镇居民积极参与“和谐平安官桥”创建,提高群众安全感,社会满意度、政法机关

执法满意度和平安创建知晓率、参与率。该镇在全县率先召开了动员大会,在人口密集点刷标语,拉横幅46条,印发“致全镇人民的一封平安信”10000份,印发“一感二度两率”调查问卷8000份,让广大居民了解参与“平安家庭”创建目的意义及标准,提高全民参与平安创建工作热情;同时成立平安官桥建设指挥部,落实相关人员职责,部署实施操作方案,将印制“平安家庭”自评表和“平

安家庭”互评表,安排村干部下发到各农户家中进行自评,然后收回拿到村委会召集村民代表进行互评,干部初审公示后,再由县综治办统一做“平安家庭”标示牌。

到目前为止,该镇参评的1519家城镇户已有1443家达标,挂牌1227家,重点整改帮教户3家;参评8473户农村家庭,已有8049家农户达标,挂牌6927家,重点整改帮教户21家。

把钱用到可以带来直接效益的项目上

通山扶贫开发注重产业发展

本报讯(通讯员 张远杰 刘应义 柯婷)十月的富水水库区桔果飘香,山区的圈中牲猪成群。这是笔者在通山看到的一幅幅和谐画面,这一切要归功于该县的扶贫开发,把钱用到可以带来直接效益的项目上。目前,该县已上扶贫项目60多个,其中万亩基地红茶、香榧、桔橙等6个。

年初,通山县确定10个整村推进重点

村,并根据各村的资源状况,订好产业发展规划。该县慈口、大畈二乡镇属富水水库区,产桔历史悠久,因品种老化,逐年减产,影响农民种植积极性。为提高桔橙产量,扶贫办投资200余万元狠抓老桔园改造,大力发展新果园、经济林园10万亩。九宫山镇富有村农民陈学军有种植技术,扶贫办及农商银行为他争取资金800多万元,新建猪舍15

栋,面积合计7000平方米,引进良种公、母猪560头,年产仔猪8000余头,年出栏猪6000余头。

针对各村资源优势,该县还制订了相关优惠政策,为重点贫困村安排资金130余万元,调拨优良品种柑橘、枇杷苗木23万株,油茶苗10万株,柿子桂花等苗木15万株。

刘明恒短篇小说
入选名家文集

近日,我市作家刘明恒的短篇小说《到天堂上学》有幸入选湖北短篇乡土小说创作成果的小说集《亲和酒》,该小说集是湖北省作协组织专家从我省作家近6年已发表的乡土题材的小说作品中遴选,共有25位作家,26篇小说入选。
(胡剑芳)

通山国税:
提前完成任务

截至10月份,通山国税局累计实现各税收入19092万元,占年度省分计划17600万元的108.5%,同比增长32.6%,查补入库补缴税款及滞纳金904万元,增收4694万元,已提前两个月超额完成省分计划。
(舒林芬)